™ Points employeé

POINT D’ASTRAKAN, aig. n° 5,5. Sur un nombre de
m. divisible par 4 + 2.

1er rg (endroit du travail) et 3éme rg : Envers.
2éme rg : 1 m. envers, * tricoter 3 m. dans 1 m.
(= tricoter 1 m. endroit, sans lacher la m. de I'aig.
gauche, tricoter la m. encore 1 fois a I'envers et
1 fois a I'endroit, laisser tomber la m. de I'aig.
gauche), 3 m. ensemble envers *, répéter de * a *,
terminer le rg par 1 m. envers.

4éme rg : 1 m. envers, * 3 m. ensemble envers,
tricoter 3m. dans 1 m. *, répéter de * a *, terminer le
rg par 1 m. envers.

5éme rg : Reprendre au 1er rg.

1 Echantillon

Pour réussir votre modeéle, il estimportant de tricoter
I'échantillon (voir «L'indispensable échantillon» sur
nos premiéres pages d’explications).

Un carré de 10 cm point d'astrakan = 24 m. et
20 rgs.

I Reéalisation

Monter 134 m. Tricoter point d'astrakan.
A 30 cm (60 rgs) de haut, rabattre toutes les m.

Plier, le snood en 2 et assembler ses petits cotés
(voir schémas).
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